

# रीट परीक्षा-2021 घोटाले में शामिल इनामी महिला इमरती विश्नोई गिरफ्तार

## फर्जी तरीके से अध्यापक की नौकरी पाने का सपना देख रही थी इमरती विश्नोई

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर रैंज पुलिस को साइक्लोनर टीम ने रीट पेपर घोटाले की एक बाटेड महिला को गिरफ्तार किया है। महिला पर 25 हजार का इनम घोषित हो रहा था। वह रीट परीक्षा 2021 घोटाले में शामिल होने के साथ बाँधित चल रही थी। साइक्लोनर टीम की तरफ से अब तक 56 अपराधियों को पकड़कर जेल की सलाखों के पीछे पहुँचाया गया है।

रैंज आईजी विकास कुमार ने बताया कि मादक द्रव्य तस्करी के किंगपिन, पेपरलीक घोटाले के सरगनाओं और लम्बे समय से फरार कुख्यात अपराधियों को पकड़ने का सिलसिला जारी है। साइक्लोनर सैल के गठन के आठ महीने में अब तक 56 अपराधी पकड़े जा चुके हैं। उन्होंने बताया कि इसी कड़ी में साइक्लोनर टीम ने ऑपरेशन बेंचवार्स की चौथी सूत्रधार उमराई निवासी इमरती पत्नी

**फरारी अवधि में दर-दर भटकती खेतों में फसल काटने का काम भी कर रही थी**

**इससे पहले तीन बार दक्षिण में पुलिस को चकमा देने में कामयाब रही थी इमरती विश्नोई**

**रैंज पुलिस की साइक्लोनर टीम ने अब तक 56 अपराधियों को पकड़ा**

रमेश विश्नोई को अब गिरफ्तार किया है। उस पर वर्ष 2021 के रीट परीक्षा घोटाले को लेकर 25 हजार रूपए का इनम घोषित किया गया था। पुलिस महानिरीक्षक विकास कुमार ने बताया कि इमरती पत्नी रमेश विश्नोई के बारे में सूचना मिलने पर उसे रविवार की शाम को बालेसर थाना क्षेत्र के बम्बोर गाँव में साइक्लोनर टीम ने एक होटल में दक्षिण देकर पकड़ा। वह पिछले तीन साल से फरार चली आ रही थी। फर्जी तरीके से अध्यापक

मुख्य सूत्रधार छम्मी विश्नोई से करीबी पड़्यंत्रकारी सम्पर्क में थी। अब तक के अनुसंधान के अनुसार रीट परीक्षा में इमरती के पहले परीक्षा में अभ्यर्थी बनकर बैठने का ठेका छम्मी विश्नोई ने लिया था। छम्मी विश्नोई के पकड़े जाने पर इमरती से बरे सुराग हाथ लगे थे।

इमरती के दस्तावेज लगे हाथ :- रैंज आईजी विकास कुमार के अनुसार वर्ष 2021 में की गयी पुलिस कार्रवाई में मोंके से ही इमरती के दस्तावेज व परीक्षा प्रवेश पत्र बरामद हुए थे। परीक्षा प्रवेश पत्र की फोटो में कम्यूटर से छेड़खानी की गई थी। फरारी अवधि में इमरती कल्याणपुर, जोधपुर, बम्बोर तो कभी अन्य रिश्तेदारों के यहाँ लगातार भागती ही रही। उसे बम्बोर में पिता की होटल व उसके पीछे रिहाइशी ठिकाने पर छुपकर रहना सुरक्षित लगा था।

पूर्व में पकड़ी गई छम्मी विश्नोई से था संपर्क :- इमरती विश्नोई के बारे में पता लगा कि वह वृन्दावन में पुजारी बनकर फरारी काट रही पेपर लीक घोटाले की

पूछताछ एवं जानकारी में पता लगा कि इमरती का बम्बोर प्रिय ठिकाना रहा क्योंकि यहाँ दूर से ही आने वाले को देखकर दौड़कर भाग जाया करती थी। हर बार पुलिस को देखकर पिछवाड़े से खिसक जाया करती थी। साइक्लोनर टीम के सदस्य दो-दो के दल में ग्राहक बनकर होटल में बारी-बारी से पहुँचे तथा डाइवर्गें ने बाहर की घेराबन्दी कर ली तो चालाक इमरती की होशियारी काम न आ सकी और वह पुलिस की पकड़ में आ गयी। इस सम्पूर्ण कार्यवाही में हेड कांस्टेबल महिपाल सिंह की तकनीकी तथा कांस्टेबल गोपाल जाणी का आसुचना में मुख्य भूमिका रही। इस कार्रवाई में उपनिरीक्षक कन्दैय्यालाल के नेतृत्व में गठित कर एसआई सरोज कांस्टेबल महेन्द्र, कानि, राकेश, जोगाराम, रोहिताश, राकेश एवं मनीष भी शामिल रहे।

## दो बाइकों की टक्कर में दो भाइयों सहित तीन की मौत

नोखा, (निसं)। दो बाइकों की आमने-सामने की टक्कर में तीन युवकों की मौत हो गई। टक्कर इतनी जोरदार थी कि दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई। घटना स्थल से गुजर रहे ग्रामीण ने एंबुलेंस और पुलिस को सूचना दी, हालाँकि अस्पताल ले जाते वक्त गंभीर रूप से घायल एक व्यक्ति ने बीच रास्ते में ही दम तोड़ दिया। बताया जा रहा है कि वह करीब एक घंटे तक सड़क पर ही तड़पता रहा। मृतकों में दो सगे भाई हैं। दोनों सीकर से नीट की तैयारी कर रहे थे। वहीं तीसरा युवक गांव में अपना मकान बना रहा था। हादसा रात 9.30 बजे नोखा (बीकानेर) के पंच थाना क्षेत्र में हुआ।

पंच थानाधिकारी रामकेश मीणा ने बताया कि हादसे में गांव कक्कु निवासी प्रमोद मेघवाल (23) पुत्र भंवरलाल मेघवाल और राकेश मेघवाल (25) पुत्र भंवरलाल मेघवाल की मौत हो गई।

**दोनों सगे भाई सीकर से नीट की तैयारी कर रहे थे, तीसरा युवक गांव में अपना मकान बना रहा था**

वहीं दूसरी बाइक पर सवार युवक भादला निवासी मधाराम कुम्हार (45) पुत्र देवाराम भादला ने भी मौके पर दम तोड़ दिया। थानाधिकारी ने बताया कि ग्रामीणों की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुँची थी। हादसे में मधाराम कुम्हार और प्रमोद मेघवाल की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं राकेश को गंभीर हालत में नोखा जिला हॉस्पिटल ले जाया गया। वहाँ से बीकानेर पीबीएन रेफर किया गया, लेकिन रास्ते में ही उसकी मौत हो गई।

थानाधिकारी ने बताया कि दोनों भाइयों के चाचा चिनाराम मेघवाल ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। रिपोर्ट में बताया कि भलीख प्रमोद और राकेश मेघवाल दोनो नीट की तैयारी कर रहे थे। दोनों पढ़ाई में होशियार थे। उनकी एक बहन है। दोनों बाइक से नोखा से कक्कु अपने गांव आ रहे थे। रात 9:30 बजे कक्कु से 2 किलोमीटर पहले स्थित पेट्रोल पंप पर भादला से नोखा की तरफ आ रही बाइक ने टक्कर मार दी। चाचा ने दूसरी बाइक पर सवार भादला निवासी मधाराम कुम्हार ने तेज गति, लापरवाही और गलत तरीके से चलते हुए टक्कर मारने का मामला दर्ज कराया है। दूसरी बाइक पर सवार मधाराम कुम्हार अपने पंच भादला में चर बना रहा था। चर का काम देखकर नोखा लौट रहा था। वह फिदालाल नोखा में रह रहा था। उसकी तीन बेटियाँ और एक बेटा है।

## नशे के कैप्सूल सहित दो गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निसं)। अनुपढ़ के रायसिंहनगर रोड से पुलिस ने दो युवकों को 800 नशीले कैप्सूल और गोलियों के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस को दो युवकों के इस इलाके में नशीले कैप्सूल लेकर आने की सूचना मिली। इस पर पुलिस टीम ने मौके पर पहुंचकर दो युवकों को रोका। दोनों युवकों की तलाशी ली तो उनके पास से नशे की गोलियाँ मिली। गिरफ्तार किए गए युवकों में आरोपी विजयकुमार गुप्ता गंगाराम श्रीबिजयनगर के वार्ड चार कार रहने वाला है जबकि अन्य आरोपी अशोक खान पुत्र याकूब खान श्रीबिजयनगर के वार्ड 12 का रहने वाला है।

## आयोग ने चार विभिन्न विषयों की माँडल उत्तर कुंजी जारी की

**असिस्टेंट प्रोफेसर (संस्कृत शिक्षा विभाग) परीक्षा-2024**

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा असिस्टेंट प्रोफेसर (संस्कृत शिक्षा विभाग) परीक्षा-2024 के तहत हिंदी, राजनीति विज्ञान, इतिहास एवं इंग्लिश विषय की माँडल उत्तर कुंजियाँ आयोग की वेबसाइट पर जारी कर दी गई हैं। इन माँडल उत्तर कुंजियों पर किसी अभ्यर्थी को कोई आपत्ति हो तो निर्धारित शुल्क के साथ 20 नवंबर से 22 नवंबर 2024 को रात्रि बाह्र बजे तक अपनी आपत्ति

ऑनलाइन दर्ज करवा सकता है। आयोग के वरिष्ठ उपसचिव एसएम शर्मा ने बताया कि आपत्तियाँ आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध माँडल प्रश्न पत्र के क्रमानुसार ही प्रविष्ट करनी होंगी। उक्त परीक्षा के माँडल प्रश्न पत्र आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध हैं। आपत्ति प्रामाणिक (स्टैंडर्ड, ऑथेंटिक) पुस्तकों के प्रमाण सहित ऑनलाइन ही प्रविष्ट करीं बाँधित प्रमाण संलग्न नहीं होने की स्थिति में आपत्तियों पर विचार नहीं किया जाएगा।

उक्त परीक्षा में सम्मिलित अभ्यर्थियों के अतिरिक्त यदि कोई अन्य व्यक्ति आपत्ति दर्ज करवाते हैं, तो उन पर कोई विचार नहीं किया जाएगा। आयोग द्वारा प्रत्येक प्रश्न हेतु आपत्ति शुल्क 100 रुपये (सेवा परीक्षा के अतिरिक्त) निर्धारित किया गया है। अभ्यर्थी एसएसओ पोर्टल पर लॉगिन कर रिफ्रेशमेंट पोर्टल का चयन कर उक्त परीक्षा के लिए उपलब्ध लिंक (क्वेरेशन आन्वेषण) पर क्लिक कर प्रश्नों पर आपत्तियाँ दर्ज कर सकते हैं।

## बूंदी महोत्सव में लोक संस्कृति की छटा बिखरी

बूंदी, (निसं)। हाड़ौती के पर्यटन पर्व बूंदी महोत्सव का भव्य शुभारंभ सोमवार को छोटी काशी में लोक सांस्कृतिक रंगों के बीच हुआ। जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने मंगल वाद्य यंत्रों की ध्वनि के बीच मंत्रोच्चार, शंखनाद, गणपति पूजन वंदन किया। इसके बाद जिला कलेक्टर, बूंदी के पूर्व राजपरिवार सदस्य वंशवर्धन सिंह ने ध्वजारोहण कर पर्यटन पर्व का शुभारंभ किया। गढ़ गणेश की पूजा-अर्चना पंडित विश्वनाथ शर्मा ने सम्पन्न कराई।



हर आयु वर्ग के व्यक्तियों में महोत्सव को लेकर जबदस्त उत्साह देखने को मिला। लोक कलाकारों ने संगीत, धुनों के बीच कच्ची घोड़ी नृत्य कर समां बाँधा। वहीं परम्परागत लोक वाद्यों की धुने गुंजायमान रही। महोत्सव में शामिल होने के लिए बड़ी संख्या में देशी विदेशी पर्यटक बूंदी पहुँचे हैं। इस अवसर पर गढ़ पैलेस में आयोजित कैनावास पेंटिंग का भी जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने उद्घाटन किया। गढ़ गणेश की पूजा अर्चना के बाद निकाली गई शोभायात्रा में जन सैलाब उमड़ पड़ा। शोभायात्रा का मार्ग में जगह-जगह व्यापारिक, धार्मिक संगठनों, सामाजिक संगठनों, आमजन और और संस्थाओं ने पुष्पवर्षा कर स्वागत किया। फादर रोबिन जान, सुखजिंदर सिंह, शहर काशी अब्दुल शकूर कादरी, मौलाना असलम, मेहमूद अली ने शोभायात्रा का स्वागत किया। गढ़ की पडसे आरंभ होकर शोभायात्रा पुरानी बूंदी की विरासत को निहारती हुई मुख्य बाजार होकर पुलिस परेड ग्राउंड पर पहुँची। शोभायात्रा में घोड़े, ऊंट और नृत्य करते लोक कलाकारों ने फिजां

में उत्सवी रंग घोल दिए। वहीं विभिन्न विभागों की ओर से संदेश बोधक झांकियाँ भी आमजन के आकर्षण का केन्द्र बनी रहीं। बूंदी महोत्सव के तहत सोमवार को हुए विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमों के रंगों के बीच पुलिस परेड ग्राउंड पर प्रतियोगिताओं का रोमांच भी देखने को मिला। परेड ग्राउंड पर उत्सवी रंगों के बीच हुई प्रतियोगिताओं ने सभी को रोमांचित कर दिया। कार्यक्रमों की कड़ी में पुलिस परेड ग्राउंड में देशी व विदेशी सैलानियों की साफा बांधों प्रतियोगिता हुई। विदेशी महिला पुरुषों ने जहाँ जोश व उत्साह के साथ साफा बांधने में होड दिखाई, वहीं स्थानीय पुरुषों ने भी साफा बांधा। विदेशी पर्यटकों की साफा बांधो प्रतियोगिता में

## केंद्रीय मंत्री खराड़ी देवमाली गुप्त पहुंचे

मसूदा, (निसं)। मसूदा उपखंड क्षेत्र की ग्राम पंचायत देवमाली पर केंद्रीय जनजातीय व रक्षा मंत्री बाबूलाल खराड़ी सोमवार को बसेट टूरिज्म विलेज देवमाली पहुंचे और देव दर्शन कर खुशहाली की कामना की। केंद्रीय मंत्री बाबूलाल खराड़ी के अपने निजी कार्य से देवमाली पहुंचने पर सार्वजनिक प्रतिनिधि पिरु गुर्जर मंदिर, कमेटी के अध्यक्ष माधु लाल गुर्जर सहित ग्रामीणों ने ग्राम पंचायत भवन में दुपट्टा आवाक व माल्यार्पण कर स्वागत किया। इस अवसर पर खराड़ी ने वहाँ पर स्थित भगवान देवनारायण मंदिर में जाकर देव दर्शन किए।

## नौ करोड़ रुपए की हेरोइन बरामद, पांच लोगों को पकड़ा

### बॉर्डर पर साल भर पहले मिली थी नौ करोड़ की हेरोइन, जिसे बेच रहे थे उसी ने पकड़वाया

बीकानेर, (निसं)। पाक बॉर्डर से सटे बीकानेर के खाजूवाला में पुलिस ने डीएसटी की सूचना पर करीब नौ करोड़ रुपए की हेरोइन बरामद की है। यह हेरोइन साल भर पहले पाक तस्करो ने ड्रोन के जरिये गिराई थी। डिलीवरी नहीं होने के कारण खेत मालिक को हेरोइन का पता चला तो उसने जमीन में गाड़कर छिपा दी। अनधिकारियों को पकड़े गए।

जानकारी के अनुसार बीकानेर पुलिस ने खाजूवाला बॉर्डर इलाके में 986 ग्राम हेरोइन बरामद कर पांच लोगों को पकड़ा है। बरामद हेरोइन का बाजार मूल्य करीब नौ करोड़ रुपए बताया जा रहा है। जानकारी में सामने आया कि बरामद की गई हेरोइन सालभर पहले पाक बॉर्डर से सटे खाजूवाला के चक 10 बीडी में हरजिन्द्र उर्फ लाला जटसिख के खेत में ड्रोन के जरिये गिराई गई थी। डिलीवरी लेने वाले हेरोइन तक नहीं पहुँच पाए और वह खेत में पड़ी रह गई। खेत मालिक हरजिन्द्र और उसके पड़ोसी साथी हरदीपसिंह उर्फ प्रदीप जटसिख को हेरोइन का पता चला तो उनके मन में लालच आ गया। उन्होंने बीएसएफ या पुलिस को बताने की बजाय हेरोइन जमीन में गाड़कर छिपा दी। बाद में हेरोइन को बेचने का मौका और ग्राहक तलाशते रहे तीन-चार माह पूर्व सचिन बिश्राई ने हेरोइन को अच्छे दामों में बिकवाने का आश्वासन दिया।

**डिलीवरी नहीं होने के कारण खेत मालिक को हेरोइन का पता चला तो उसने जमीन में गाड़कर छिपा दी थी, अब बेचने की फिराक में पकड़े गए**

बीकानेर शहर में हेरोइन बेचने की तैयारी कर ली गई। सचिन ने हेरोइन बेचने के लिए जिससे संपर्क किया, वही पुलिस का मुखबिर बन गया। उसकी इतला पर पुलिस ने अपना जाल बिछाना शुरू कर दिया। 15 नवंबर को कार में सवार 10 बीडी निवासी हरदीपसिंह उर्फ प्रदीप, 13 बीडी निवासी नाराजसिंह जटसिख व 14 बीडी निवासी परजिन्द्रसिंह उर्फ पप्पू रायसिख 820 ग्राम हेरोइन लेकर बीकानेर आ रहे थे। खाजूवाला में मोदी डेयरी बीकानेर रोड पर रोही चक 6 केजेडी में डीएसटी और पुलिस ने घेराबंदी कर ली। चालक हरदीप मोंके से निकाल गया और कार में दोनों आरोपी पकड़े गए। उसके बाद पुलिस ने खोजबीन कर 10 बीडी निवासी हरजिन्द्र को भी पकड़ लिया और उससे 986 ग्राम हेरोइन बरामद की। कुल 1.8 किग्रा हेरोइन बरामद कर ली गई। हेरोइन बिकवाने का सूत्रधार सचिन भी पुलिस की जा सकें।

बीकानेर रेंज आईजी ओमप्रकाश का कहना है कि बीकानेर रेंज में नशे पर लगाम के लिए पुलिस सख्त है और अभियान छेड़ रहा है। बॉर्डर एरिया में भी पुलिस और बीएसएफ समन्वय से काम कर रहे हैं और बड़ी मात्रा में हेरोइन पकड़ी जा रही है। इसके अलावा पुलिस-पंचायत कार्यक्रम के जरिये बॉर्डर इलाके के गांवों में रहने वाले लोगों को जागरूक भी कर रहे हैं, जिससे संदिग्ध और बाहर से आने-जाने वालों के बारे में जानकारी हासिल कर कार्रवाई की जा सके।

## पात्रता जांच के लिए विचारित सूची जारी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य- जॉड स्पेशलिटी (चिकित्सा शिक्षा विभाग) संबीक्षा परीक्षा-2021 के तहत पात्रता जांच के लिए पेंडिंग्स सूची जारी की गई है। विस्तृत सूचना आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध है।

आयोग सचिव ने बताया कि 6 मई को आयोजित संबीक्षा परीक्षा के फलस्वरूप पेंडिंग्स सूची के पदों हेतु 118, ऑर्थोपेंडिकस के पदों हेतु 150 एवं साइकेट्री के पदों हेतु 43 अभ्यर्थियों को पात्रता जांच हेतु अस्थायी रूप से विचारित सूची में सम्मिलित किया गया है। विचारित सूची चयन प्रक्रिया में भाग लेने वाले अभ्यर्थियों की अभ्यर्थिता सुनिश्चित किये जाने के क्रम में केवल दस्तावेज सत्यापन के उद्देश्य से है तथा यह साक्षात्कार हेतु सफल अभ्यर्थियों की सूची नहीं है। साक्षात्कार हेतु अंतिम रूप से सफल अभ्यर्थियों की सूची दस्तावेज सत्यापन के परफट जारी की जायेगी। आयोग द्वारा अभ्यर्थियों की पात्रता जांच विज्ञापन की शर्तों व नियमों के अनुसार की जायेगी। पात्रता की समस्त शर्तें नियमानुसार पूर्ण नहीं करने वाले अभ्यर्थियों की पात्रता आयोग द्वारा रद्द कर दी जायेगी तथा पात्र पाये गये अभ्यर्थियों में से साक्षात्कार हेतु अभ्यर्थियों का परिणाम जारी किया जाएगा। विस्तृत आदेश पत्र अथवा दस्तावेज सत्यापन के संबंध में अभ्यर्थियों को यथा समय सूचित कर दिया जाएगा।

## दुराचार मामले में आरोपी गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। अलवर गेट थाना क्षेत्र में दुराचार के एक मामले में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। मामला 29 सितंबर का है, पीड़िता ने डाक के जरिए थाने में शिकायत दर्ज करवाई थी।

थाने के हैड कांस्टेबल बाबू लाल ने बताया कि घटना 2016 की है, जब पीड़िता 10वीं कक्षा की छात्रा थी। पीड़िता ने बताया कि वह उस समय अपने निहालत गई थी, जहाँ उसकी नुलाकाल आरोपी रूपेंद्र से हुई। रूपेंद्र ने निहालत में उसे अकेला देखकर घर में घुस कर उसे कोल्ड ड्रिंक पिलाई, जिसमें नशीला पदार्थ मिला हुआ था। बेहोशी का फायदा उठाकर रूपेंद्र ने उसके साथ दुराचार किया। आरोपी ने शादी का झांसा देकर पीड़िता के साथ बार-बार दुराचार किया। आरोपी रूपेंद्र ने पीड़िता को दिवली और प्यूनर भी घुमाने ले गया, जहाँ पर भी उसने पीड़िता के साथ दुराचार किया। जब पीड़िता ने शादी के लिए दबाव डाला, तो आरोपी ने शादी करने से इंकार कर दिया। पीड़िता को शिकायत पर पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी को कोर्ट में पेश कर रिमांड पर लिया है।

**कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर**  
 प्रस्ताव -1-रजस्थान 11808719 दिनांक -16/11/2024  
**ई-निविदा सूचना संख्या- जोन पीएचई /07/2024-25**  
 जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की ओर से प्राधिकरण एवं राजकीय विभाग में नियमानुसार उपलब्ध श्रेणी में पंजीकृत उम्मेदवारों से स्विचल कार्य हेतु सुरक्षित निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। इन कार्यों की अनुमानित लागत, निविदा भेजे जाने तथा प्रायत करने की दिनांक, निविदा शर्तें आदि का सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट <http://www.eproc.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन संचालित की जायेगी।

**कार्यालय नगरपालिका बालेश्वर सता जिला-जोधपुर ग्रामीण (राज.)**  
 प्रस्ताव -1-न.ब.बालेश्वरसता/2024-25/27 दिनांक -11/11/2024  
**ई-टेंडरिंग निविदा सूचना (2024-25)**  
 नगरपालिका बालेश्वर सता की ओर से नगरपालिका बालेश्वर सता एवं राजकीय विभाग में नियमानुसार उपलब्ध श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निर्धारित प्रश्न में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया आयोग द्वारा निविदा आमंत्रित की जाती है। नगरपालिका क्षेत्र में विभिन्न विकास कार्यों हेतु अनुमानित लागत 92.76 लाख रु की निविदा ऑनलाइन जारी की दिनांक एवं निविदा शर्तें आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट [www.eproc.rajasthan.gov.in](http://www.eproc.rajasthan.gov.in) एवं [www.sppp.raj.nic.in](http://www.sppp.raj.nic.in) पर देखी जा सकती है।

**कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, वृत्त, अजमेर**  
 क्रमांक-अधी. अभिनिविदा/71266 दिनांक -11.11.2024  
**NIB No.-PWD2425A 2605**  
 विभाग - उपनगरीय निर्माण संगठन एवं 2024-25 (Construction of Dev Narayan Hostel Building at Nasirabad District Ajmer) एवं सार्वजनिक निर्माण विभाग के उपनगरीय निर्माण विभाग में पंजीकृत संवेदकों से निर्धारित प्रश्न में निर्माण कार्य के लिए उम्मेदवारों से स्विचल कार्य हेतु सुरक्षित निविदा आमंत्रित की जाती है। इन कार्यों की अनुमानित लागत, निविदा भेजे जाने तथा प्रायत करने की दिनांक, निविदा शर्तें आदि का सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट <http://www.eproc.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन संचालित की जायेगी।

**बाइमेर । ट्रांसमिशन लिमिटेड**  
 (पावर डिग्रीपेरिशन ऑफ इंडिया लिमिटेड की 100% पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी)  
 बी-9, कुबुब इस्टीमेटेड उद्योग एरिया, कटावारिया सस, एवं दिवाली (2) के तहत)।  
**सूचना**  
 निविदा विधियानुसार, 2003 की धारा 1 की उप-धारा 1 (क) के तहत)।

क्र.	लाइन / सबस्टेशन का नाम (नोट के अनुसार स्थान)	बीबीसी की संरक्षण रिपोर्ट के अनुसार लाइन की लंबाई / धारा	वार्षिक ट्रांसमिशन शुल्क (आईएफआर) शिवियन प्रति वर्ष	कमीशनिंग शेड्यूल	रिपया
1.	765/400/220kV बजने-1 (पूर्व) सस स्टेशन और संबन्धी उपकरण।	5500 मीटर।	730 एम्बीएअर (किबेर) 480 एम्बीएअर (हेरस्टाकर)	अनुसूचित अवधि में 24 महीने	
2.	400kV फेरेण्डा-III (सिक्लान-2) पीएन-काचने-1 पीएन-लीला लान्ड	51.16 किमी		अनुसूचित अवधि में 24 महीने	
3.	765/500/400kV (सिक्लान-2) पीएन-काचने-1 पीएन-लीला लान्ड	229.17 किमी		अनुसूचित अवधि में 24 महीने	
3.	सिक्ली पीएन से 2 म 765kV लाइन से	480 एम्बीएअर (हेरस्टाकर)			

नोट: (1) सभी तारों के स्वाम स्वचालन कार्य में है। (2) पूरे कार्यों के लिए पूर्ण <https://www.powergrid.in/substairies> पर जाएं